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LE GOUVERNEMENT
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG

Ministère d'État

La Secrètaire d'État aux Relations avec le Parlement Monsieur le Président
de la Chambre des Députés
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Entrée le:
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'0/

Personne en charge du dossier:

Nicole Sontag-Hirsch. 478 - 2952
,...

Réf.: 2006 - 2007 /1363 - 02

Objet: Réponse à la question parlementaire n° 1363 du 24 octobre 2006
de Monsieur le Député Gast Gibéryen.

Monsieur le Président, ,

J'ai l'honneur de vous transmettre en annexe la réoonse de Madame la
Ministre de l'E2aIité des Chances à la question parlementaire sous objet, concernant
la conférence et le séminaire « Le rôle des hommes dans la promotion de l'égalité entre
les femmes et les hommes ».

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma haute considération.

La Secrétaire d'Etat aux Relations
vec le Parlement
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Ministère d'Etat
Madame Octavie Modert
Secrétaire d'Etat aux
Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg,le - 9 ~JOV. 2006

Madame la Secrétaire d'Etat,

J'ai l'honneur de vous faire parvenir, en annexe, la réponse du Ministère de l'Egalité
des chances, à la question parlementaire N° 1363 de l'honorable député Monsieur
Gast Gibéryen.

Veuillez agréer, Madame la Secrétaire d'Etat, l'expression de mes sentiments
distingués. -

C\~
Marie-Josée Jacobs

Ministre de l'Egalité des chances
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Réponse de Madame la Ministre de l'Egalité des chances à la question
parlementaire N° 1363 de l'honorable député Monsieur Gast Gibéryen

1. Le coût prévisionnel de la conférence des 23 et 24 octobre 2006 s'élèvera à
11.424,18 EUR, 80% des frais étant remboursés par la Commission européenne.

2. Les critères ayant déterminé le choix des experts étrangers et des personnes
ayant participé à la table-ronde ont été:
- la contribution de l'intervenant au sujet, à savoir le rôle des hommes dans la
promotion de l'égalité des femmes et des hommes

- l'expérience des intervenants en la matière:
- un chercheur en matière d'études des masculinités
- un responsable d'un projet pour hommes
- des représentants du patronat et du syndicat
- un directeur d'une école pour parents
- des pères

- la représentation des 3 pays partenaires du projet

3. L'Association des Hommes du Luxembourg a bien été invitée à la conférence
sur le rôle des hommes dans la promotion de l'égalité des femmes et des
hommes.

Elle n'a pas saisi l'opportunité du débat publique à cette manifestation qui était
pourtant l'occasion propice pour engager un dialogue concernant la thématique
en question.


